

周口公园开门迎客 游玩不忘自我防护



桃花盛开



玉兰绽放



游玩不忘自我防护

□记者 黄佳 关秋丽 文/图

本报讯 3月10日，天气晴朗，暖意融融，关闭一个多月的周口公园开园迎客第二天，记者在周口公园看到，游客都戴着口罩，经登记、测温后依次入园，园内秩序井然。

当日上午10时许，记者在周口公园看到，在南门入口处的醒目位置，摆放着一个公告牌，写有入园须知，上面显示疫情防控期间的开园时间为8:30~17:30，不少游客驻足观看。入口处，周口市园林管理处疫情防控宣传台前的工作人员正忙碌着。游客需间隔1米距离排队，经测量体温、登记身份证号、双手喷洒酒精后方可进园。虽然入园程序有点繁琐，但是游客都非常配合。

周口公园负责人孙亚伟对记者说：“3月9日是周口公园开园首日，游客量创历史新高，全天仅有百余人人园。今天天气放晴，这一会儿就有100多名游客进园了。”孙亚伟表示，在疫情防控期间，为最大限度保证游客安全，避免人员密集，公园入口处设立了隔离护栏。每天早7时和下午1时，他们会对园区内所有垃圾桶、健身器材、儿童游乐设施、公厕进行彻底消毒。

“园区内配有5名保安进行巡视，对聚集扎堆的游客进行劝阻。”孙亚伟说，随着天气持续回暖，预计本周末人流量会猛增，他们已经提前做好了防范预案，在游客容易聚集的国防教育园以及儿童游乐区各安排一名保安，加强巡视和劝导。另外，周口公园还专门设立了应急区域，当游客出现新

冠肺炎疑似症状时，将会及时被安置到该区域进行暂时隔离，然后再按照相关规定处理。

记者在入口处还看到一个贴着“废弃口罩专用桶”字样的专用垃圾桶，桶内用黑色大塑料袋套着，孙亚伟告诉记者，他们将对游客丢弃的口罩进行集中处理。

记者沿周口公园主干道向里走看到，路旁的花灯鲜艳夺目，如意湖边杨柳依依，园内迎春花开、玉兰飘香，满园春色如期而至。记者发现，游客们三三两两的，主要以家庭为单位一起游玩，没有出现扎堆现象。

家住周口公园附近的市民王先生，当日也带着爱人和孩子来这里玩耍。王先生表示，在家宅了一个多月，再来周口公园玩，特别珍惜这来之不易的幸福时光，孩子在家也憋坏了，玩了一个小时还不愿意走。家住淮阳区曹河乡的毛毛和妈妈一起来周口公园时，索性把作业也带过来，在温暖的阳光下，毛毛认真地趴在公园的椅子上写作业，享受着难得的户外时光。

“我家就住在这附近，在微信群里听说这里开园了，今天特意来看看。”65岁的杨先生说，他是周口公园的常客，之前每天都来这里跑步或者练太极拳，已经坚持了十几年。

据了解，新冠肺炎疫情防控期间，周口公园开放时间较以前有所变动，目前只开放公园南大门。另外还需特别注意，游客入园时必须自觉佩戴口罩，不扎堆、不聚集，当前，园内禁止举办各类文体活动。



酒精消毒



登记入园



游园须知